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Marmota Conceptualización campaña

Comunicar a los usuarios que 
dispondrán de hasta un 60% 
de descuento en colchones y 
packs superahorro.

[objetivo]
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Marmota Conceptualización campaña

[objetivo]

Impactar a los usuarios, 
generar una campaña 
diferencial.

[insight]



Marmota Investigación

https://www.elindependiente.com/vida-sana/2021/03/15/tres-de-cada-cuatro-espanoles-
no-duermen-lo-suficiente-a-causa-del-estres-y-las-pantallas/
#:~:text=La%20calidad%20del%20sue%C3%B1o%20de,y%20sin%20trastornos%20del
%20sue%C3%B1o.

Fuente: El Independiente

https://www.elperiodico.com/es/sociedad/20190315/calidad-sueno-dormir-7355926

Fuente: El Periodico

https://www.europapress.es/comunicados/sociedad-00909/noticia-comunicado-mas-mitad-
espanoles-no-duerme-bien-utiliza-fin-semana-recuperar-sueno-perdido-20190314170642.html

Fuente: EuropaPress

https://www.europapress.es/comunicados/sociedad-00909/noticia-
comunicado-mas-mitad-espanoles-no-duerme-bien-utiliza-fin-semana-
recuperar-sueno-perdido-20190314170642.html

Fuente: EuropaPress

https://www.europapress.es/comunicados/sociedad-00909/noticia-
comunicado-mas-mitad-espanoles-no-duerme-bien-utiliza-fin-semana-
recuperar-sueno-perdido-20190314170642.html

Fuente: EuropaPress

https://www.ultimahora.com/oms-recomienda-dormir-al-menos-6-horas-
diarias-n786516.html

Fuente: UltimaHora

https://espanol.medscape.com/verarticulo/
5903803#:~:text=La%20media%20de%20sue%C3%B1o%20de,mal%20a%20causa%20de%20estr%C3%A9s&text=El%20porce
ntaje%20de%20espa%C3%B1oles%20que,es%20de%206%2C8%20horas.

Fuente: MedScape
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Resultados obtenidos de la encuesta '¿Cómo duermen los españoles?' realizada por Ipsos para Philips y la Sociedad Española de Sueño (SES) con motivo del Día Mundial del Sueño.
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https://efesalud.com/dia-mundial-sueno-dormir-mal-problema-salud/

Resultados



Marmota Concepto

Desde Marmota 
queremos reclamar el 
derecho a dormir bien.

Dirigiéndonos a ese 
63% de la población 
que duerme mal.



Marmota Concepto

¡Reclama tu derecho a dormir bien!
by:
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Thanks :)

Marmota Anna Filella


